
ZÁPIS Z 22. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HROBCE,

konaného dne 25. 11. 2020 od 19:00 hodin v KD Hrobce

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání Zastupitelstva obce Hrobce (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19:00 hodin

starostkou obce Ing. Kateřinou Hlaváčovou (dále jako „předsedající“). Předsedající schůze

konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno, informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na

úřední desce Obecního úřadu Hrobce zveřejněna v souladu se zákonem po dobu 7 dní, a to od 18. 11.

2020 do 25. 11. 2020. Současně byla zveřejněna na úřední desce umožňující dálkový přístup.

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) konstatovala,

že přítomno je 7 členů zastupitelstva z celkového počtu 9 členů, takže zastupitelstvo je

usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). L. Křížová informovala o tom, že se nezúčastní.

Předsedající upozornila přítomné občany, že ze zasedání bude pořízen zvukový záznam.

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele

Předsedající navrhla určit jako ověřovatele zápisu Jana Čížka a L. Matka a zapisovatelem Kateřinu

Hlaváčovou. Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Hrobce schvaluje jako ověřovatele zápisu pana Jana Čížka a

pana L. Matka a zapisovatelem Kateřinu Hlaváčovou.

Hlasování:

pro 7

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 1 bylo schváleno

2. Zahájení a schválení programu

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.

Navrhovatel K. Hlaváčová:

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

2. Zahájení a schválení programu

3. Zpráva starostky

4. Kontrola plnění usnesení

5. Volba předsedy a členů finančního výboru, stanovení výše odměny

6. Pověření k provedení finanční kontroly MŠ za rok 219

7. Výsledek VŘ na dopravní značení

8. Koupě pozemku okolo silážních žlabů v Rohatcích

9.  Smlouva o poskytnutí dotace od Ústeckého kraje na kompostování

10. Darovací smlouva pro farnost - dar na opravu kaple Všech svatých

11. Rozpočtové opatření č. 4/2020
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12. Souhlas s podáním žádosti  o podporu z výzev MMR - oprava střechy KD Hrobce

13. Souhlas s podáním žádosti  o podporu z výzev MMR - workoutové hřiště v Hrobcích  a Rohatcích

14. Souhlas s podáním žádosti  o podporu z výzev MMR - asfalt Pod Bulfem

Navrhovatel L. Matek:

15. Žádost o předložení vyhodnocení postupu při pronájmu restaurace do jednání nejbližšího ZO

Návrh doplnění programu navrhovatel K. Hlaváčová:

Projednání koupě technické infrastruktury v ulici Pod Skalou

16. Diskuze

17. Závěr

Návrh usnesení: ZO Hrobce schvaluje uvedený program zasedání.

Protinávrh p. Matka č. 1: Přesunout bod 3 programu do diskuze

Hlasování:

pro 2 (Matek, Erich)

proti 2 (Ďurišová, Šuman)

zdrželi se 3 (Hlaváčová, Peřinová, Čížek)

Usnesení protinávrhu nebylo schváleno.

Protinávrh p. Matka č. 2: Zařazení bodu “Projednání koupě technické infrastruktury v ulici Pod Skalou”

zařadit  do programu jednání tohoto ZO.

Hlasování:

pro 1 (Ďurišová)

proti 2 (Matek, Čížek)

zdrželi se  (Hlaváčová, Peřinová, Šuman, Erich)

Usnesení nebylo schváleno.

Návrh usnesení: ZO Hrobce schvaluje uvedený program zasedání.

Hlasování:

pro 7

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 2 bylo schváleno.

3. Zpráva starostky

Starostka přednesla zprávu starostky, poděkovala občanům za dodržování vládních opatření v boji proti

onemocnění Covid-19, informovala o zprovoznění plynu v ulici Pod Skalou, o problémech se zajištěním

znaleckého posudku na zjištění ceny hřbitovní zdi, o jednání se SŽ o budově nádraží v Hrobcích a o

stavbě čekárny na 1. nástupišti, o realizaci projektu rekonstrukce kuchyně v MŠ Rohatce, o potížích se

správci sítí v souvislosti s plánovanou výsadbou stromů, o VRT a o předvánočním kulturním programu.
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4. Kontrola plnění usnesení

Starostka přednesla stav plnění usnesení přijatých na minulém zasedání.

5. Volba předsedy a členů finančního výboru, stanovení výše odměny

Předsedající navrhla následující složení finančního výboru: Předseda - Martin Šuman, členové Alena

Ďurišová, Jiří Suttner, odměna pro předsedu 2 500 Kč.

Předsedající dala možnost vyjádřit se všem občanům. Pan Matek se tázal pana Šumana na jeho

odbornost. Dále vyjádřil svůj nesouhlas s tím, aby dva členové ze tří byli součástí ZO a jeden člen ze

stejného volebního uskupení jako starostka. Starostka informovala občany o tom, že výkaz plnění

rozpočtu, tzv. FIN, poslala všem zastupitelům a rozhodně nic netají. Zároveň informovala o tom, že FV

může mít i více členů, jen je nutné zachovat lichý počet. Hlasování o usnesení se rozdělilo do

následujících částí:

Návrh usnesení 5a) Finanční výbor obce Hrobce bude mít 5 členů.

Hlasování

Pro 2 (Hlaváčová, Čížek)

Proti 1 (Matek)

Zdrželi se 4 (Peřinová, Šuman, Ďurišová, Erich)

Usnesení 5a nebylo schváleno.

Návrh usnesení 5b) Předsedou FV se stane Martin Šuman.

Hlasování

Pro 5 (Hlaváčová, Čížek, Peřinová, Ďurišová, Šuman)

Proti 2 (Matek, Erich)

Zdrželo se 0

Usnesení 5b bylo schváleno.

Návrh usnesení 5c I.: Členem FV se stane Jiří Suttner.

Hlasování

Pro 7

Proti 0

Zdrželo se 0

Usnesení 5cI. bylo schváleno.

Návrh usnesení 5c II: Členem FV se stane Alena Ďurišová.

Hlasování

Pro 5 (Hlaváčová, Peřinová, Ďurišová, Čížek, Šuman)

Proti 1 (Matek)

Zdržel se 1 (Erich)

Usnesení 5cII. bylo schváleno.
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Návrh usnesení 5d: Za výkon funkce předsedy FV náleží odměna 2 500 Kč měsíčně.

Protinávrh p. Matka: Za výkon funkce předsedy FV nenáleží odměna.

Hlasování

Pro 2 (Matek, Erich)

Proti 1 (Čížek)

Zdrželi se 4 (Hlaváčová, Peřinová, Ďurišová, Šuman)

Protinávrh nebyl schválen.

Hlasování o návrhu usnesení: Za výkon funkce předsedy FV náleží odměna 2 500 Kč měsíčně.

Pro 5 (Hlaváčová, Peřinová, Ďurišová, Čížek, Šuman)

Proti 2 (Matek, Erich)

Zdrželo se 0

Usnesení 5d. bylo schváleno.

6. Pověření k provedení finanční kontroly MŠ za rok 2019

Starostka vzala bod zpět, jelikož byl zvolen finanční výbor, který kontrolu provede.

7. Výsledek VŘ na dopravní značení

V říjnu bylo provedeno výběrové řízení na dopravní značení, které zahrnuje prosvětlovací značku 50 u

vjezdů do obou částí obce, zónu 30 v ulici Pod Skalou a Pod Bulfem, posunutí značky Rohace směrem

na Oleško, jednosměrku Pod Skalou, značku jednosměrku v ulici Pod Bulfem, kde byla ukradena,

pozor děti na cyklostezku před vjezdem do vesnice a vodorovné značení v ulici K Labi, kde je asfaltový

povrch až k brankám a nikdo neví, kde končí silnice.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje výsledky výběrového řízení ve veřejné

zakázce malého rozsahu na stavební práce „Dopravní značení, Hrobce, Rohatce“, ve smyslu ust. § 27

písm. b) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, zadávané dle Vnitřní směrnice č.

2/2017 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.

Nejvhodnější nabídka od firmy Dopravní značení Litoměřice s.r.o., IČ 06603076, nabídková cena: 392

348,55 Kč vč. DPH.

ZO pověřuje starostku obce vydáním rozhodnutí o výběru dodavatele: Dopravní značení Litoměřice

s.r.o., IČ 06603076

ZO pověřuje starostku obce podpisem Smlouvy s vybraným dodavatelem: Dopravní značení Litoměřice

s.r.o., IČ 06603076

Protinávrh pana Matka: Hlasování odložit na další zasedání a uložit starostce předložit materiál

schváleného dopravního značení.

Hlasování:

Pro 5 (Erich, Matek, Peřinová, Hlaváčová, Čížek)

Proti 0
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Zdrželi se 2 (Ďurišová, Šuman)

Protinávrh byl schválen.

8. Koupě pozemku okolo silážních žlabů v Rohatcích

Zastupitelé na svých poradách vyjádřili zájem odkoupit pozemek okolo silážních žlabů v Rohatcích.

Starostka nechala zpracovat geometrický plán a znalecký posudek, který určil cenu obvyklou. Ta je ale

dle posudku několikanásobně nižší, než požaduje vlastník. Zároveň musíme zajistit udržitelnost

projektu vyčištění silážních žlabu, jehož nositelem byl Ústecký kraj a který byl zrealizován loni.

Vyčištění stálo 7 mil. Kč. Starostka vlastníka oslovila mailem, který zatím zůstal bez odpovědi.

O bodu se nehlasovalo, starostka zajistí další jednání s vlastníkem a doloží písemně požadovanou

cenu.

9.  Smlouva o poskytnutí dotace od Ústeckého kraje na kompostování

Usnesení: ZO Hrobce schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace od Ústeckého kraje na kompostování.

Hlasování:

Pro 4 (Hlaváčová, Peřinová, Ďurišová, Šuman)

Proti 0

Zdrželi se 2 (Matek, Čížek)

Usnesení č. 9 nebylo schváleno.

10. Darovací smlouva pro farnost - dar na opravu kaple Všech svatých

V kapli Všech svatých byly letos domalovány stěny až k zemi, zrestaurovány obrazy v kopuli a nyní se

čistí podlaha. Celkem bylo proinvestováno cca 800 tis. Kč.

Usnesení: ZO Hrobce schvaluje dar ve výši 80 000 Kč na opravu kaple Všech svatých Římskokatolické

farnosti Libotenice a pověřuje starostku provedením.

Hlasování:

pro 7

proti 0

zdrželo se 0

Usnesení č. 10 bylo schváleno

Ve 20:55 odchází pan Erich, který se musí dostavit do práce.

11. Rozpočtové opatření č. 4/2020
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Usnesení: ZO Hrobce schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2020.

Hlasování:

pro 6

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 11 bylo schváleno

12. Souhlas s podáním žádosti  o podporu z výzev MMR - oprava střechy KD Hrobce

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci z programu MMR Rekonstrukce a

přestavba veřejných budov, 117D8210E, na projekt „Rekonstrukce KD Hrobce“.

Hlasování:

pro 6

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 12 bylo schváleno

13. Souhlas s podáním žádosti o podporu z výzev MMR - workoutové hřiště v Hrobcích a

Rohatcích

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci z programu MMR Podpora budování a

obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku, 117D8210H, na projekt „Workout v obci Hrobce“.

Hlasování:

pro 6

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 13 bylo schváleno

14. Souhlas s podáním žádosti  o podporu z výzev MMR - asfalt Pod Bulfem

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci z programu MMR Podpora obnovy

místních komunikací, 117D8210A, na projekt „Nový asfalt v ulici pod Bulfem“.

Hlasování:

pro 6

proti 0

zdržel se 0

Usnesení č. 14 bylo schváleno

15. Žádost o předložení vyhodnocení postupu při pronájmu restaurace do jednání nejbližšího

ZO
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Navrhovatel bodu pan Matek vzal bod zpět s tím, že materiál může připravit FV.

16. Diskuze

- chodník od trati k zastávce (pískovně) v Hrobcích - zatím neprošlo zastupitelstvem

- přečerpávací stanice - starostka zajistí technický popis plánované opravy v roce 2021

- díra v silnici u zastávky - vlastník přilehlé nemovitosti dodá fotografie prasklin domu, které

budou sloužit pro další jednání

- parkování kamionů v obci

- nedodržování rychlosti nákladními vozidly (CS beton, Kühnel)

17. Závěr

Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva ve 21:57. Dle podpisové listiny bylo přítomno 11 občanů.

Zápis jednání Zastupitelstva obce Hrobce neobsahuje diskuzi ani připomínky zastupitelů k jednotlivým

bodům. Tyto podrobnosti veřejného jednání 22. Zastupitelstva obce Hrobce jsou zachyceny na

zvukovém záznamu pořízeném z jednání tohoto zastupitelstva obce, který je nedílnou součástí tohoto

zápisu jednání. Tento zvukový záznam je uložen v archivu obce Hrobce a je každému k dispozici k

poslechu.

Seznam příloh

Příloha č. 1: Prezenční listina

Příloha č. 2: Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích (pozvánka)

Příloha č. 3: Zpráva o hodnocení nabídek

Příloha č. 4: Znalecký posudek, geometrický plán

Příloha č. 5: Smlouva o poskytnutí investiční a neinvestiční dotace

Příloha č. 6: Darovací smlouva

Příloha č. 7: Rozpočtové opatření č. 4/2020

Zápis byl vyhotoven dne 4. 12. 2020

Jméno Podpis Datum

Zapsala Kateřina hlaváčová

zápis ověřil Jan Čížek

zápis ověřil Luboš Matek

zápis schválil Kateřina Hlaváčová

Razítko obce
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